
 

 

Rajsko letoviško otočje, Maldivi po meri 

Maldivi sanje mnogih, so ena najlepših otoških destinacij na svetu. Geografsko med najbolj razpršenih držav na 
svetu z več kot 1192 koralnimi otoki, posejanimi vzdolž 180 km boste našli številne različice raja. Izbirate lahko med 

več kot 140 zasebnih letovišč, kjer je vsak samostojen na svojem otoku, kar omogoča blažen pobeg. Do letovišč 
pridete s kratko slikovito vožnjo s hidroplanom, notranjim letom ali gliserjem/trajektom iz glavnega mesta Male. 

 

Potopiti prste v turkizno vodo z roba balkona svojega bungalova je na Maldivih uresničitev sanj. Vsako letovišče na 
Maldivih ima svoj edinstven pristop k predstavitvi naravnih dobrin Maldivov. Edini izziv je lahko izbira, kje želite 

ostati. Najbolj ekskluzivne hotelske znamke na svetu tekmujejo med seboj, da bi dosegle vse višje razkošje. Z 
dolgoletno tradicijo gostoljubja je raven storitev na Maldivih že izjemna in ta konkurenca le še izboljša izkušnjo 

obiskovalca. Izbira pravega letovišča na Maldivih je ključ do uspeha vašega potovanja. Na Maldivih ni 
veliko kulturnih znamenitosti, destinacija pa je zelo usmerjena k sprostitvi. 

 

Maldivi so vedno veljali za drage. Toda s spremembami tamkajšnjega zakona se domačinom dovoljuje odpiranje 
lastnih penzionov na njihovih lokalnih otokih, zaradi česar je kraj dostopen tudi za nižje cenovne popotnike. Torej, 

če nameravate obiskati Maldive, ni nujno treba zapraviti bogastva za potovanje, se pa lokalni otoki precej 
razlikujejo od letoviških Maldivov, kjer je razkošje udobja, kakovosti, storitve ipd. povsem drugačno ter le teh 

'na višji ravni'.  

 
Idej kako doživeti Maldive je lahko več različnih. Ne glede na to, ali želite počitnice v letovišču (katerih izbira je 

že kot veste res ogromna), safari z divjimi živalmi, oddih s postankom v večjem mestu (Istanbul ali Dubaj ali Abu 
Dhabi ali Doha ali London), luksuzno križarjenje, wellness oddih, medene tedne, enkratno pustolovščino ali pobeg 

ob koncu tedna … pišite nam za prilagajanje itinerarja vašim osebnim interesom, razpoložljivemu času in 

proračunu. 
 

Z le tednom dni, ki ga lahko preživite na Maldivih, ne poskušajte narediti preveč in raje uživajte v spokojnosti na 
enem ali dveh ključnih področjih. Spodaj ideja enotedenskega načrta potovanja po Maldivih s kombinacijo obiska 

lokalnega in letoviškega otoka. 
 

 
 

Kdaj potovati? Maldivi imajo dve različni sezoni (mokro in suho), temperature na Maldivih skozi vse leto se redko 
spreminjajo. Suha sezona od novembra do aprila, medtem ko mokra sezona od maja do oktobra. V mokri sezoni 

lahko pride do hudournikov, a ker se Maldivi nahajajo na ekvatorialnem pasu, so hude nevihte redkejše. Na Maldivih 
je veliko sonca, povprečno vsaj 8 ur sonca na dan. Velja lahko kot celoletna destinacija. Suha sezona pa je seveda 

njihova glavna sezona, ki velja tudi kot najboljši čas.  



 

 

 
POTOVANJE SE ZAČNE IN KONČA na MALDIVIH.  

POT IZ EVROPE IN NAZAJ TRAJA DODATNE DNI (SKUPAJ cca 10 DNI). 
POTOVANJE PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 

 

Odhod: po dogovoru  
 

1. dan prihod MALE, ogled mesta – lokalni otok FULIDHOO. Po prihodu v Male lahko v kolikor čas dovoljuje 

nadaljujete z vašo potjo najprej z obiskom glavnega mesta. Kulturo države je mogoče pravilno razumeti z 
raziskovanjem prav njenega glavnega mesta. Ko prispete v Male, si vzemite čas za raziskovanje te natrpane 

prestolnice. V Maleju ni obveznih znamenitosti kot takih. Obiščete lahko Sultanov park, predsedniško palačo, Mulee 
Aage in Narodni muzej ter mošejo. Odpravite se naprej do manjšega rajskega lokalnega otok Fulidhoo. Sem lahko 

pridete z gliserjem (cca 1h15, zadnji ob cca 16 uri) ali javnim trajektom (cca 2h). Javni trajekti vozijo od Maleja do 

Fulidhooja in se vmes ustavijo še na Maafushi-ju. Prosto za uživanje otoka po svoje. Predlagamo nastanitev v oazi 

butičnega lokalnega razkošja, Kinan Retreat. Nočitev. (H) 

2. dan lokalni otok FULIDHOO. Zajtrk. Fulidhoo, je majhen otok, velik le 675x200m. Glavna plaža tukaj je 
preprosto čudovita. Na tem otoku je več gostišč za namestitev. Je zlahka prehoden, čeprav se večina dogajanja 

dogaja v laguni poleg glavne plaže, kjer imajo prednost snorklanje, potapljanje in vožnja s kajakom. Kot najsevernejši 

naseljeni otok na atolu Vaavu je Fulidhoo znan po izjemnem morskem življenju, vključno s sivimi grebenastimi 
morskimi psi, morskimi psi dojiljami, mantami, orlovimi ražami in barakudami, ki živijo med trdimi in mehkimi koralami 

na severni strani otoka. Tisti, ki iščete zahteven potop v kanal, lahko povprašate pri edini potapljaški trgovini na 
otoku – Fulidhoo Dive – za informacije o ‘Miyaru Kandu’, potopu s številnimi jamami in previsi v kanalih. Nočni potop 

z grebenskimi morskimi psi je prav tako priljubljena izbira turistov in domačinov. Če pa bi radi ostali nad vodo, 
medtem ko ste na Fulidhooju, poskusite ribolovni izlet, kot sta Big Game Fishing in nočni ribolov. Sprostitev je na 

dnevnem redu na Fihalhohiju, ki jih nudijo dolgi dnevi na plaži v bližini priljubljenih krajev za potapljanje z masko. 

Poleg potapljanja na Maldivih se lahko odpravite tudi na safari z delfini ali druge vodne športne dogodivščine, vključno 
s parasailingom, vožnjo z vodnim skuterjem in kajakom. Uživajte po svoje v še enem preživetem dnevu lokalnega 

otoka predeno se jutri odpravite naprej na kar najboljši izkoristek nadaljnjih noči v katerem-koli od luksuznih letovišč 
na Maldivih, ki vas navdušujejo. Nočitev. (H, Z) 

 

 
 



 

 

3. dan lokalni otok FULIDHOO – MALE – selitev na zasebni LETOVIŠKI resort po vaši izbiri. Zajtrk. Vrnete 
se nazaj v glavno mesto Male. V kolikor vam ni uspelo opraviti komplet ogleda mesta v prvem dnevu, vam morda 

ostane nekaj časa za preostanek danes. Nadaljujete z organizirano vožnjo naprej na izbrani luksuzni počitek 
letoviškega resorta po vaši izbiri. Tukaj boste našli te luksuzne nadvodne vile, po kateri Maldivi slovijo, ter vile ob 

plaži s strehami iz palmove slame in zasebnimi terasami s pogledom na Indijski ocean. V letoviških resortih je na 

izbiro možna tudi all inclusive ponudba, ki je na lokalnih ni možno dobiti. Topla dobrodošlica in nastanitev. Prepustite 

se užitkom rajskega razvajanja, ki jih lahko nudijo samo Maldivi. Nočitev. (H, ZV) 

4. – 7. dan letoviško otočje MALDIVI, počitnice. Prosti dnevi za uživanje in rajski počitek v razkošju vašega 

izbranega letoviškega resorta ter storitev, ki ga nudi. Nočitev. (H, ZKV)  

 

 
 

8. dan letoviško otočje MALDIVI – povratek MALE. Zajtrk. Odjava iz resorta je do 11 ure. Do odhoda še vedno 

lahko koristite kapacitete hotela. Sledi še organizirana vožnja na letališče Male. (Z)  
 

Cena na osebo:                                                     pošlji povpraševanje 
 

Doplačila po želji (na osebo):  

- zavarovanje v primeru odpovedi od 4,22 % vrednosti potovanja, 
- dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini. 

 
DRUGI PODATKI: 

VIZE: Slovenski državljani za vstop na Maldive potrebujejo vizum. Vizum se pridobi ob vstopu na Maldive. Vizum je 

brezplačen. Potreben je vsaj še 6 mesecev veljaven potni list. Obvezno doplačilo na licu mesta! Izstopna taksa 
na Maldivih, ki znaša okvirno 15 USD na osebo.  

 
ZDRAVJE: obveznih cepljenj ni. 

 

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo 
na vseh prodajnih mestih. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da je z njimi seznanjen in jih v celoti sprejema.  

 
ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar. 

https://www.agencija-oskar.si/maldivi/rajsko-letovisko-otocje-maldivi-po-meri/

